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Ortsbeirat Geismar

Ö F F E N T L I C H E N I E D E R S C H R I F T

der 2. öffentlichen Sitzung des Ortsbeirates Geismar
am Mittwoch, 16.06.2021, 19:30 Uhr bis 20:48 Uhr

im Dorfgemeinschaftshaus Geismar

Vorsitzender:
Ortsvorsteher Stefan Scholl

Anwesend:
stellv. Ortsvorsteherin Carolin Hecker
Ortsbeiratsmitglied Karl Graß
Ortsbeiratsmitglied Jochen Scheffel
Ortsbeiratsmitglied Florian Scholl
Ortsbeiratsmitglied Hans-Jürgen Schween
Ortsbeiratsmitglied Matthias Sonntag

Vom Magistrat anwesend:
Erster Stadtrat Willi Naumann

Tagesordnung

1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
2 Verlesen und Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung
3 Haushalt 2022
4 Investitionsplan bis 2025
5 Stand Baugebiet Mittelfeld II
6 Offene Punkte aus den letzten Protokollen
7 Mitteilungen und Anfragen
8 Verschiedenes

Sitzungsverlauf

1 Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

Herr Ortsvorsteher Scholl eröffnet die Sitzung gem. § 82 HGO. Er begrüßt die Anwesenden und
stellt die form- und fristgerechte Einladung sowie die Beschlussfähigkeit des Ortsbeirates Geismar
fest. Änderungen der Tagesordnung ergeben sich nicht.

2 Verlesen und Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung

Der Schriftführer Jürgen Schween verliest das Protokoll der letzten Sitzung vom 24.04.21

Das Protokoll vom 24.04.21 wurde einstimmig angenommen.
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3 Haushalt 2022

1. Feldwegebau

2. Erschließung Baugebiet „Mittelfeld II“

3. Bestuhlung und Innenmodernisierung DGH

4. Toiletten und Würstchenbude Sportverein TSV 1920 Geismar

Der Haushalt für 2022 wurde einstimmig angenommen.

4 Investitionsplan bis 2025

1. Keine Investitionen

Der Investitionsplan bis 2025 wurde einstimmig angenommen.

5 Stand Baugebiet Mittelfeld II

 Es sind stand jetzt 15 Bauplätze vorgesehen

 Bis jetzt liegen keine Einwände von „Träger Öffentlicher Belange“ vor

 Ende 2021 Baurecht

 Ende 2022 Erschließung

 2023 Baubeginn

 21 Interessenten haben sich bei der Stadt gemeldet

Vom Ortsvorsteher wurde nochmals deutlich gemacht, dass dieses Baugebiet für Geismar sehr
wichtig ist, da durch die Dorferneuerung lange Zeit keine Erschließung eines Baugebietes möglich
war.

6 Offene Punkte aus den letzten Protokollen

• Defibrillator wurde umgebaut und hängt wieder im öffentlichen Bereich.

• Die Bewerbung für „Unser Dorf hat Zukunft“ wurde am 26.04.2021 an die Stadtverwaltung
weitergeleitet. Die Anmeldung ist erfolgt.

• Abtrennung Sandfang Kindergarten ist noch nicht erledigt

• Fahrradständer DGH ist noch nicht erledigt. Hier wurden seitens der Stadt Angebote
eingeholt für Fahrradbügel wie in der Ederuferpromenade

• Beschilderung „Spielende Kinder“ am Kirch- und Kulturplatz. Ein Schild wurde montiert und
weitere sind in Beschaffung. Hier kam es bereits zu einem Vorfall, dass ein 40-Tonner-LKW
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eine Vollbremsung hinlegen musste, weil ein Ball auf die Wildunger Straße rollte.
Durchgang zur Bäckerei.

7 Mitteilungen und Anfragen

 Das DGH kann nach Lockerungen wieder mit bis zu 100 Personen unter bestimmten
Voraussetzungen genutzt werden. Hygienekonzept usw. Hierzu gab es noch einen Hinweis
aus den Besucherreihen. Das DGH ist verpachtet und so könnte hier auch die
Gaststättenverordnung greifen.

 Alter Spielplatz am Teichberg könnte bebaut werden. Alternativ könnte eine Blumenwiese
hier angelegt werden.

 Auf den Schulhof kam es vermehrt zu Verunreinigungen. Hier bitte alle ein Auge darauf
werfen.

 Die Schule wird zukünftig wieder von den Kindern aus Friedrichshausen besucht

 Ein neues Gesetz wurde erlassen zur Barrierefreiheit von Bushaltestellen. Die
Bushaltestellen „Schule“ und „Wildunger Straße“ sollen ab 2023 umgebaut werden. Hierzu
besteht Klärungsbedarf, um diese Maßnahme eventuell gleichzeitig mit der
Neuasphaltierung der Wildunger Straße durchzuführen

 Vom verstobenen ehemaligen Ortsvorsteher Heinrich Scheffel ist eine Spende an den
Ortbeirat übergeben worden mit der Bitte etwas für den Ort anzuschaffen. Klärung beim
Ortsrundgang am 15.07.2021. Auch die Feuerwehr möchte sich an dieser Aktion beteiligen.

 26.09.2021 Bundestags und Landratswahl

8 Verschiedenes

• Der Erste Stadtrat Willi Naumann stellt sich den „neuen“ Ortsbeiratsmitgliedern vor und
bietet immer seine Unterstützung an.

• Schild Fahrradweg Bergacker.
Hier soll eine Dorfzeichnung aufgestellt werden, damit Fremde in Geismar sich
zurechtfinden. Willi Naumann will hierzu unterstützen und gibt eine Rückmeldung an den
Ortsvorsteher Stefan Scholl.

• Anfrage Straßensanierung Flutweg –Brunnenstraße
Die Stadt hat ein Straßenkataster mit Prioritäten, welche Straße wann saniert werden soll.

• Bänke in der Gemarkung von Geismar
Die vier Bänke sind total eingewachsen. Hierzu Klärung mit dem Bauhof. Pflegekonzept ??

• Oberflächenversiegelung Abwasserwerk Frankenberg:
Pläne müssen genau nachkontrolliert werden. Hierzu gab es eine Diskussion.

• Anmerkung von einem Gast:
Am Radwegeingang von Frankenberg kommend zu Geismar ein Schild anbringen mit
Ortsnamen für nicht ortskundige Fahrradfahrer

• Facebookseite für Geismar ?? Verlinkung mit der Homepage von der Stadt ??
Klärung beim Ortsrundgang am 15.07.2021
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Der Ortsvorsteher Stefan Scholl schließt die Sitzung um 20:48 Uhr

Ortsvorsteher

Scholl
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